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ش در محضر بزرگان

حفظ آثار زیارت امام رضا)ع( در زندگی
روز  القعده  ذی  روز 23  که  این  به  اشاره  با  نیا  فاطمی  استاد 

زیارتی مخصوص امام رضا)ع( است، گفته اند:
برخی تصور می کنند همین که زیارت برویم کافی است، البته 
اما حفظ آن در  و برکات بسیار دارد،  آثار  امام رضا)ع(  زیارت 
طول زندگی نیز باید مورد توجه همه ما قرار بگیرد. همه می 
دانیم معصومین)ع( واسطه کسب فیوضات معنوی در دنیا و 
آخرت هستند و اگر رابطه قلبی ما با حجت خدا عمیق و محکم 
باشد، برکات زیارت را در طول زندگی روزمره حفظ می کنیم. 
نکته دیگر این که مداومت بر زیارت امام رضا)ع( از راه دور نیز 
آثار و برکات بسیار زیادی دارد، چنان که در احوال همه علمای 
ثامن  حــرم  در  حضور  توفیق  وقــت  هر  که  آمــده  شیعه  بــزرگ 
الحجج)ع( را نداشتند از راه دور ارتباط خودشان را با حضرت 
حفظ می کردند که البته چشمه های معرفت بی شماری نیز 
بر آن ها گشوده می شد. آن چه از آثار و برکات روحی زیارت 
ترین  مهم  زیرا  است،  ناپذیر  توصیف  شده  تعریف  زائر  برای 
اتفاق زیارت، تجدید عهد با ولی خداست یعنی انسان خودش 
خواست  راستای  در  او  خواست  که  کند  می  تربیت  طوری  را 
معصوم)ع( قرار دارد و در این فضا مبتنی بر عهدی که با حجت 
در  نیست.  ای  ساده  اتفاق  این  و  کند  می  حرکت  بسته  خدا 
حقیقت زائر وقتی به حرم یکی از معصومین)ع( وارد می شود 
با رعایت ادب حضور و آمادگی روحی و معنوی ارتباط خود را با 
حجت خدا محکم می کند و این حس حضور و مواجهه با ولی 
خدا، قلب زائر را تحت تأثیر خود قرار می دهد که عالی ترین 
برگرفته از سایت عقیق سطح زیارت است. 

ش فتو شعر

ش داستانک طنز

گارسون صبور

مردی در رستوران چندین و چند بار گارسون را صدا زد و هر بار 
یک چیزی می گفت. اول گفت که کولر را روشن کنید چون من 
خیلی گرمم شده است. سپس گفت آن را خاموش کنید چون 
صبور  گارسون  آوری  شگفت  طور  به  است.  شده  سردم  حالا 
 بود و چندین بار این کار را انجام داد و اصلا خشمگین نشد!
بالاخره یکی دیگر از مشتری های رستوران گارسون را صدا 
زد و گفت چرا این فرد را از رستوران بیرون نمی کنید که این 
که  داد  پاسخ  لبخند  با  گارسون  کند؟  می  اذیت  را  شما  قدر 
 برای من اهمیتی ندارد چون اصلا ما در این جا کولر نداریم!
ترجمه: فرنگیس یاقوتی  

ش فارسی بنویسیم

چرا »غیر قابل شرب«؟!
قابل  »غیر  یا  شــرب«  »آب  نویسند:  می  آب  تانکرهای  روی 
شرب«. در صورتی که اگر به جای »آب شرب« می نوشتند »آب 
»آب  نوشتند  می  شرب«  قابل  غیر  »آب  جای  به  و  آشامیدنی« 
شد.  می  فارسی  صددرصد  جمله  دو  هر  نیست«،  آشامیدنی 
دارد،  گردگیری  به  نیاز  ها  کتاب  که  گونه  همان  عزیزان، 
کلمات جاری در کتاب و زبان جامعه هم نیاز به گردگیری و 
را  کلمات  خود،  چشمان  با  دارد  ضرورت  پس  دارد.  نظافت 
تغییر دارند،  به  نیاز  با دقت، آن هایی که  و  جست وجو کنیم 

پیدا و اصلاح کنیم. ما همه مسئولیم حتی شما دوست عزیز!
اسماعیل فریدونی  

ش آزمون هوش

 
سوال: 2 برادر دوقلو به نام های »جک« و »جان« هستند که 
یکی همیشه راست می گوید و دیگری همیشه دروغ! شماره 
از  یکی  ما،  تماس  با  دانیم  می  و  داریــم  را  ها  آن  منزل  تلفن 
را خواهد داد. به منزل آن ها زنگ  تلفن  برادر جواب  این دو 
می زنیم و این گونه مکالمه را آغاز می کنیم: »سلام، آیا جان 
توانید  می  آیا  »بله!«  شنویم:  می  که  جوابی  دروغگوست؟!« 

بگویید با کدام یک از این دو برادر صحبت کرده ایم؟  

ش اندکی صبر 

عشق زیبا!
شاید یک روز

یک نفر
یک جوری آدم را بخواهد

که خواستن اش به این راحتی  ها
سیلویا پلات تمام نشود... 

این کیه؟
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سلام. همچون چند هفته اخیر، بدون راهنمایی ازتون می خواهیم که دست به کار شوید و چهره 
کاریکاتوری این آدم معروف رو تشخیص بدین. همان طور که می دونید روال مسابقه این جوریه 
که شما باید تشخیص بدین کاریکاتور به هم ریخته چاپ شده کیه و اسمش رو تا ساعت 23 فردا 
پنج شنبه برای ما به شماره 2000999 پیامک کنید. جواب رو شنبه همین جا می بینید. بین 
کسانی که جواب رو درست بفرستن، قرعه کشی می کنیم تا یک نفر به عنوان برنده معلوم بشه. 
عکس و کاریکاتور برنده رو چهارشنبه هفته دیگه و با مسابقه بعدی، می تونید همین جا ببینید. 
عکس و کاریکاتوری هم که این بغل می بینید، آقای »دانیال هوشمند« از شیروان برنده مسابقه 
هفته پیش هستن. پس تا شنبه منتظر جواب این کاریکاتور باشید و ما هم منتظر پاسخ های شما 

هستیم. موفق باشید.

بریده ها

رنج بردن باعث فهمیدن می  شود

رنج بردن باعث فهمیدن می شود و ذهن را به تلاش برای شناختن وا می  دارد تا این که قواعد 
زندگی و تلخی و سختی را می شناسد و به درک و شعور می رسد ولی وقتی به فهمیدن و درک 
رسیدی، از آن به بعد دیگر خود فهمیدن باعث رنج می شود. دیگر هم از فهمیدن خودت رنج 
می بری، هم رنج فهمیدن آن چه دیگران درک نمی کنند و نمی فهمند و نمی بینند، به جانت 
نیش می زند و آزارت می دهد. ولی هرقدر در نادانی می شود درجا زد، در فهمیدن نمی شود. 

وقتی چشم هایت باز شد، دیگر نمی توانی آن را ببندی و خودت را به نفهمی بزنی.
برگرفته از کتاب »دالان بهشت« اثر نازی صفوی  

Like       Comment

* هوا چند درجه خنک شده، باز عاشق این هوا نشید ول کنه بره و گرما بیاد. کم محلی 
کنید تا آخر تابستون بمونه!

 * رونالدو رو پنج بازی محروم کردن؛ خب یک پنالتی دیگه هم برای بارسا بگیرید، 
دیر نشده هنوز!

*درستش این بود که کل دار و ندارمون یک کوله پشتی باشه، هر وقت دلمون 
می گرفت، جمع می  کردیم و می  رفتیم یک جای دیگه! 

 * جمع مساحت زمین هایی که از چنگ بابابزرگ هامون درآوردن، از مساحت شوروی 
سابق بیشتر می شه!

 * حالا که نیمار رفته، بقیه تیم ها هم بازیکن به بارسا نمی دن بنابراین بارسا باید بیاد 
رضا پرستش رو بخره تا دو تا مسی داشته باشن تو زمین!

 * کاش هکرها به سایت شبکه 3 حمله کنن و فیلم نامه فصل سوم »ستایش« رو 
بدزدن و پخش کنن. مردیم از بس نیومد!

* جرئت نمی  کنم بزنم شبکه ورزش، می  ترسم رونالدو ام دو تا قابلمه بگیره دستش 
بگه 4 رو به ۵77۶433 بفرست فقط ۱3۸تومن!

* من نمی  فهمم چرا به شلیل و هلو برای رشد ٢ لیتر آب می دن ولی موقع خوردن ۱3 
-۱٤ لیتر آب از زیر دستم می چکه روی لباسم!

 * تو مسافرت های دسته جمعی اونی که صبح ها میره نون می خره، از همه مهربون  تره!

* اگر شانس من باشه، قرص برنج هم بخورم چاقم می  کنه!

 * عکس کارت ملی یک جوریه که انگار بهت گفتن بیا پای تخته!

* اپ برنامه ۹۰ رو نصب کردم که بازی  ها رو پیش بینی کنم. وضعیتی پیش اومد 
که از باشگاه زنگ می زدن می گفتن داداش ما تبانی کردیم ۱-۱بشه، این رو دیگه 

درست بزن!

* این قدر غلط تایپی دارم که احساس می کنم دستم اعلام خود مختاری کرده و دیگه 
تابع مغزم نیست!

* چند وقته پراید جدیدی رونمایی نشده! امیدوارم رنگ اون دستمال کاغذی که 
رو داشبورد هست رو عوض کنن، یک چیز جدید معرفی کنن چون دلمون پوسید!

زندگی سلام
باس ماس

        

    

                          

پاسخ آزمون هوش
     

  قطعا با »جک« صحبت کردیم! فرض کنید »جان« دروغگو و 
»جک« راستگو باشد، اگر سوال را از »جک« پرسیده باشیم، 
جواب بله خواهد بود. اگر از »جان« پرسیده باشیم از آن جایی 
که او دروغ می گوید پاسخ اش خیر خواهد بود. فرض کنید 
»جان« راستگو و »جک« دروغگو باشد، اگر سوال را از »جک« 
پرسیده باشیم جواب بله خواهد بود )چون دروغگوست( و 
اگر از »جان« پرسیده باشیم از آن جا که او راست می گوید 
پاسخ اش خیر خواهد بود. در هرصورت مکالمه با »جک« 

انجام گرفته است.

ما و شما
   

در  ورزشکار  یک  با  متفاوت  مصاحبه  یک  بار  اولین  برای   *
با طارمی.  تون  از مصاحبه  روزنامه خراسان خواندم. ممنون 
حاج مشهدی، مشهد  

* لطفا با »محمد انصاری« هم مصاحبه کنید، او باید بازیکن 
ــازی نشد.  ب باند  بــه خاطر  ایـــران مــی شــد کــه  ــلاق ســال  اخ
انصاری، تهران  

* ترغیب شدم برم موزه مدال های آستان قدس رو ببینم. آقا تختی 
دمش گرم، چقدر مدال داده به حرم. روحت شاد جهان پهلوان.

* کاش از طارمی می پرسیدید تو که این قدر پرسپولیس رو 
پوست  تو  و  کردی  می  ول  رو  تیم  داشتی  چرا  داری،  دوست 

گردو می ذاشتی؟
* شما که اهل محاسبه هستین با رعایت اصول خاص، درآمد 
برخی از آقازاده های خودمون را هم تخمین بزنین. این هایی 
زحمت  عمری  و  دارن  هنری  یک  بالاخره  گفتین،  شما  که 

کشیدن. نوش جانشون.
»چی  مسابقه  های  متن  دیــدن  از  حالم  ولی  ها  ببخشید   *

شده؟« به هم خورد. انگار بوی سیر و پیاز می داد! 
مرجانه، طلاب مشهد  

* تهدید-فتیله-دلچسب. من از همون اول های شروع خفن 
حالا  تا  بارم  چند  کــردم.  می  پیدا  زود  رو  ها  جواب  استریپ 
از یک جایی به بعد دیگه حسش نبود، پیدا می  اما  فرستادم 

کردم ولی نمی فرستادم. گفتم مطلع باشید.
حد  در  هایش  پاسخ  و  شــده؟«  »چی  قسمت  این  که  واقعا   *

لالیگا خنک و بی مزه بود.
* مطالب پرونده درباره دهه هشتادی ها، واقعا بد بود. کاملا 
سحر، بیرجند توهین کرده بودید.  

* با محاسبه درآمد سلبریتی ها، پزشکان، طلافروشان یا حتی 
خیلی  دارن،  درآمد  میلیون  پنج  یا  چهار  ماهی  که  هایی  اون 

خیلی افسوس می خورم. 
بگم  ترسد،  می  ترسناک  مطالب  از  که  کسی  اون  به  باید   *
بخونید.   رو  ترسناک  مطالب  نکرده  مجبور  کسی  رو  شما 
علیرضا،مشهد  

* نوه عزیزمان، ثنا کوچولو 25 مرداد اولین سال تولدت را به 
تو خوشگل و بابا و مامان گرامی ات تبریک می گم و امیدوارم 

هزاران سال شاداب و سرزنده باشی. 
ازطرف بابا و مامان جون و دایی محمد  
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بوسیدن نوه از پشت شیشه اتوبوس در زمان اعزام زائران 
فلسطینی حج تمتع، عکس از رویترز

لحظه سقوط برج چوبی ساخته شده به ارتفاع 20 متر و وزن بیش از یک 
تن قبل از رونمایی در جشنواره خیابانی در سوئیس، عکس از تلگراف

تمرینات عضو تیم زنان یخ نوردی اردن در نپال، عکس روز نشنال جئوگرافی

کتاب الهام بخش معلول فلج مغزی!
وی«  »ولسی  سنترال/  آدیتی 
فلج  ــا  ب ــه  ک ای  ســالــه   38 مـــرد 
قادر  و  است  آمده  دنیا  به  مغزی 
زندگی  در  کــاری  هیچ  انجام  به 
به  پا  انگشتان  از  تا  دو  با  نیست، 
تواند  می  که  عضوی  تنها  عنوان 
در  است  سال  پنج  دهد،  حرکت 
الهام  بــرای  کتابی  نوشتن  حال 

بخشیدن به دیگران است! والدین او همیشه به او سرکوفت زده اند. مادرش همیشه 
آرزوی مرگش را داشته است و پدرش با وجود معلولیت او را مجبور به انجام تمرینات 
سخت برای راه رفتن کرده اما او امید خود را از دست نداده است و با نوشتن کتاب 

»یافتن خوشبختی با وجود محدودیت ها« حسابی در کشورش معروف شده است.

سگ وفادار
 2012 ســال  سنترال/  آدیتی 
روزنامه های محلی آرژانتین خبر 
ساله  پنج  ــی  زدن مثال  ــاداری  وفـ
یک سگ به صاحب اش را منتشر 
مرگ  از  بعد  ســگ  ــن  ای ــد.  ــردن ک
کــرده  ــرار  ف خانه  از  اش  صاحب 
خبر  او  از  کسی  هــا  ــدت  م و  ــود  ب
صاحب  همسر  که  این  تا  نداشت 

در  سگ  حضور  متوجه  ناباوری  کمال  در  رود،  می  همسرش  قبر  سر  به  وقتی  اش 
کنار قبر همسرش می شود! تلاش این زن و فرزندانش برای بردن سگ به خانه بی 
نتیجه ماند و الان 10 سال است که این سگ وفادار در کنار قبر صاحب اش زندگی 

می کند و منتظر اوست!

کت و شلوار عجیب و غریب!
آدیتی سنترال/  کت و شلوار های 
ــران  گ همیشه  شیک  و  رســمــی 
هستند  پوشاک  سایر  از  تر  قیمت 
ــا یــک شــرکــت طــراحــی مــد به  ام
رسمی  شلوار  و  کت  نوعی  تازگی 
قیمت  که  اســت  کــرده  ــازار  ب وارد 
و  کــت  ــن  ای دارد.  گــرانــی  بسیار 
و  غواصی  لباس  جنس  از  شلوار 

ضد آب است اما برای قرارهای رسمی طراحی و دوخته شده است! قیمت هر دست 
عرضه  تازگی  به  محصول  این  است!  دلار   3900 »وتسوت«  سایت  در  شلوار  و  کت 
شده است و هنوز مشخص نیست که چند نفر مایل اند با لباس غواصی سر قرارهای 

کاری و مهم بروند!

دور دنیا

7 نمونه از عجیب و غریب ترین درختان دنیا!
تصور اولیه همه ما از درخت، یک چوب عمودی با تعدادی شاخ و برگ است اما در تصاویر این گزارش، درختانی را می بینید که شکل بسیار متفاوت و عجیبی نسبت به سایر درخت ها دارند. برخی 

از این درخت ها به دلیل قرار گرفتن در شرایط آب و هوایی یا محیطی خاص به این شکل درآمده اند اما با این حال همچنان در رشد و نمو هستند و جلوه ای بسیار زیبا و دیدنی از خود به نمایش 
گذاشته اند که باعث تعجب همگان شده است!
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ایده و اجرا:صابری و مرادی


